22.04.2020г.    Литературное чтение
Тема. В.Драгунский «Тайное становится явным»
Изучение нового материала
https://www.youtube.com/watch?v=zfGl6dnkoVk 
2.Письменно ответить на вопросы по тесту. 
 Тест 
1. В рассказе «Тайное становится явным» сколько всего персонажей?
а) три;
б) четыре;    
в) пять.
2. Что сначала съел Дениска?
а) яйцо;    
б) творог;
в) булочку.
3. Какая была каша?
а) пшенная;
б) рисовая;
в) манная.    
4. Куда обещала мама пойти с сыном?
а) в зоопарк;
б) в цирк;
в) в Кремль.    
5. Что Денис добавил в кашу?
а) соль;    
б) перец;
в) сахар.
6. У мальчика «глаза на лоб полезли и остановилось дыхание» потому, 
что добавил много чего?
а) масла;
б) хрена;   
в) горького перца.
7. Когда Дениска понял, что в Кремль он не пойдет?
а) когда вошел милиционер;
б) когда взглянул на дяденьку;    
в) когда милиционер поглядел из окна вниз.
8. Куда шел пострадавший?
а) фотографироваться;    
б) на работу;
в) гулял.
Д/з  С.161-167,читать

22.04.2020г.  Математика
Тема. Названия компонентов деления.
Приёмы умножения и деления 
Прием умножения и деления на 10

Изучение нового материала
https://www.youtube.com/watch?v=N39YISFnnH8  
https://www.youtube.com/watch?v=OM3qQu-cm0A  
2.Откройте учебник на стр. 72  Давайте рассмотрим рисунки и вычисления у красной черты.
- Что мы видим на 1 рисунке? (круги)
- Скажите, по сколько взяли кругов?(4)
- Сколько раз взяли по 4? (2раза)
- Что такое 4 и 2? (по 4 , 2 раза)
- Сколько всего кругов получилось? (8) Что это? (произведение)
- А если мы возьмём 8 кругов и разделим на 4 равные части, какой пример получим? Прочитайте пример, используя названия компонентов и результат умножения.  8:4=2
- А если возьмём 8 кругов и разделим на 2 равные части, прочитайте, что получится.
8:2=4
- Какой мы можем сделать вывод?
- Прочитаем вывод в рамке. 
Если произведение двух множителей разделить на один из них, то получится другой множитель.
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